                                           РОЗРОБКА УРОКУ

                                        АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

                               У 6 КЛАСІ ЗА ТЕМОЮ “HOBBIES”
Цілі:   ( розвивати навички монологічного та діалогічного мовлення;

           ( вдосконалювати навички вживання лексичних одиниць 

              у граматичних структурах Present Simple, Present Continuous;

           ( вдосконалення навичок роботи у групах;

           ( сприяти розвитку самостійного мислення;

           ( виховувати увагу, інтерес до вивчення англійської мови.

Обладнання: лексико-граматичні структури, картки “Hobbies”, граматичні

                       таблиці, учнівські проектні роботи, картки з завданнями.

                                               Хід уроку

І Початок уроку.

            1. Організація класу. Привітання.

            2. Мотивація навчальної діяльності, постановка проблемного 

                запитання “What do you do  if you have free time?”
II Фонетична зарядка.

     Постановка артикуляційного апарату учнів

     Listen and repeat after me:

                                                I am playing a team game.

                                                I am watching my TV.

                                                I am acting in a school show.

                                                I am climbing up a free.
III Мовленнєва зарядка.

     Answer the questions:

                                         ( Why do people have hobbies?

                                         ( What groups of hobbies do you know?

                                         ( Which hobby group do you belong to?

                                         ( What are you fond of?

                                         ( What hobbies are popular with your friends?

IV Основна частина.  

1. Розвиток навичок монологічного мовлення. 

     Чотири команди (“Doers”, “Makers”, “Collectors”, “Learners”

     презентують свої улюблені заняття.

2. Фізкультхвилинка.

A minute of exercising.
3. Колективна робота у формі змагання-гри між групами. 

           Вдосконалення навичок вживання лексичних одиниць у граматичних  

           структурах  Present Simple та Present Continuous (виконання завдань 
     на картках).

4. Інсценування уривку з твору М. Твена «Пригоди Тома Сойера»

(Спільне хобі учнів).

V Заключна частина

     1. Повідомлення домашнього завдання

     2. Підсумки уроку.
